

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

ഏഴാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 1568


11.02.2013-ൽ മറുപടി നൽകേണ്ടിയിരുന്നത്

സാംസ്കാരിക സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ഒഴിവുകൾ

ചോദ്യം
ശ്രീമതി. ഗീതാ ഗോപി

മറുപടി
ശ്രീ. കെ.സി.ജോസഫ്
(ഗ്രാമവികസനവും, ആസൂത്രണവും
സാംസ്കാരികവും നോർക്കയും വകുപ്പ് മന്ത്രി)

<p>എ) സാംസ്കാരിക വകുപ്പിന്റെ കീഴിലുള്ള വിവിധ സാംസ്കാരിക സ്ഥാപനങ്ങളിൽ വിവിധ തസ്തികകൾ ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്നുണ്ടെന്ന വിവരം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>എ) ഉണ്ട്. സാംസ്കാരിക വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിൽ പ്രൊമോഷൻ /റിട്ടയർമെന്റ് കാരണം തസ്തിക ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ ബാലസാഹിത്യ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട്, കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട്, കേരള സംസ്ഥാന സർവ്വവിജ്ഞാനകോശ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ സ്പെഷ്യൽ റൂൾസ് നിലവിലില്ലാത്തതിനാൽ സ്ഥിരം നിയമനം നടത്താൻ സാധിക്കാത്ത അവസ്ഥയുണ്ട്. സ്പെഷ്യൽ റൂൾസ് നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
<p>ബി) ഒഴിവുകളിൽ സ്ഥിരം നിയമനം നടത്തുവാൻ എന്തെങ്കിലും തടസ്സം നിലവിലുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ നിയമനത്തിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	<p>ബി) ഉണ്ട്. ബാലസാഹിത്യ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട്, കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട്, കേരള സംസ്ഥാന സർവ്വവിജ്ഞാനകോശ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ സ്പെഷ്യൽ റൂൾസ് നിലവിലില്ലാത്തതിനാൽ സ്ഥിരം നിയമനം നടത്താൻ സാധിക്കാത്ത അവസ്ഥയുണ്ട്. സ്പെഷ്യൽ റൂൾസ് നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
<p>സി) വിവിധ സാംസ്കാരിക സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ഈ സർക്കാർ അധികാരമേറ്റ ശേഷം എത്ര താൽകാലിക നിയമനങ്ങൾ നടത്തിയിട്ടുണ്ട്; വിശദാംശം അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>സി) & ഡി) വിവിധ സാംസ്കാരിക സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നടത്തിയ താൽകാലിക നിയമനത്തിന്റെ വിശദാംശം സ്ഥാപനങ്ങൾ തിരിച്ച് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p>
<p>ഡി) എങ്കിൽ നിയമനം നൽകിയ താൽകാലിക ജീവനക്കാരുടെ എണ്ണം സ്ഥാപനങ്ങൾ തിരിച്ച് നൽകുമോ?</p>	<p>1. കേരള ലളിത കലാ അക്കാദമി 7 2. കേരള സംസ്ഥാന ബാലസാഹിത്യ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് 6 3. കേരള സംസ്ഥാന സർവ്വവിജ്ഞാനകോശ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് 23 4. ഗുരു ഗോപിനാഥ് നടനഗ്രാമം 8 5. കേരള ബുക്ക് മാർക്ക് 15 6. സെന്റർ ഫോർ ഹെറിറ്റേജ് സ്റ്റഡീസ് 1 7. കേരള സംസ്ഥാന ചലച്ചിത്ര അക്കാദമി 5 8. ജവഹർ ബാല ഭവൻ കൊല്ലം 3 9. ജവഹർ ബാല ഭവൻ കോട്ടയം 3 10. കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് 29 11. കേരള ഫോക് ലോർ അക്കാദമി 1</p>


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ